Abréazoljuk az x, = min (z,_1,2n_2) — Tn_3 (n > 3), ill. az x, = max (z,_1,Tn_2) — Tn_3 (n > 3) elirdsnak
megfelel§ szamsorozatokat a tablazatkezel$ elsé ill. harmadik oszlopdban! Az els§ oszlopban az elsé harom helyre
kezdGértékekként tetszéleges egész szamot beirva, ezek a szamok automatikusan jelenjenek meg a harmadik oszlop
els6 harom helyén is, tovabba a masodik, ill. negyedik oszlopban jelenjen meg egy figyelmestetés (,Ism.”) abban a
sorban, ahonnan kezdve az elsg, ill. masodik sorozat elemei ismétlédnek.

Az 6t6dik oszlop els6 két cellajaban jelenitsiik meg a ciklushosszakat.

Bekiildends a téblazat (i84.xls).



